RBEIFENTEEA B—5
REATRE2—15

REREEN
096—214—-0003

B @25 B —)35oEA) ELTI=a—
PILA =TV UEURE | ITTOBEMEHR UE.
BEDY IFHF ERN F1e5hihE LR - R7BE - 21 =YD, B
NSA=38 ¥300 JIX-a—Z2RELLTNET, EBIRTOR
S vty BELITRAEL, BFSMOEOKTT, B
IR EEBUE MEoghhl EUT. #5805
BE DL — RN oz - s =N 3 RE0< 0 EBELTIET,
FHH_ Ly R ¥ 300 BEBEEICHODET R LS”DD(‘:./‘UJ s ==]3

RELLZS0 !
HBX - 4=V F¥100~

s . .
AN SR : 11:30~15:00 &
e EfB: +-8- 18
1-BEBDYVTY HEAE : 096-214-0003
I W7 X2 —HIET (NPOSEA — & #)

AP A z BE > S __ =
sog73tEtEt,ars  B| s cesa® COES—E aei, )
o 1= o mt D J
A BERE IS 1 CL I HooEssed i
%ﬁi@%% s f’ﬁ 3 % *% # TE it |s—2sFETL—L RN g PN £ A1 CoE#—E Tl
FRRFTYUCIEN LB RT D (|3 ETMREENO B ] e 2—ILBY
noBRecE I DLR LT L | am o |[BITICH BENE . B AARTS | Btk
GER EDET R eRpEs |80 |Inuste. wilhg E mrbtEnSTHR
SEDEZRE | . &8E25 " m 310 LT \SFOT, BT
Lo LerefamkT o BF N5 cipam ¥
?—?héglﬁl%ﬁ‘5‘i‘6¢® e Co&s—% ) ¥ =
BEIOnES Sphish Ag 1t \|ca. zhivenis 3 K12 ILTHE
YEGEEMT o ES Y WS & L Poh—0s B BE—RICELBU
#{g?ié?‘;g@i’?d . g BARTELELTII . EE S s> !
NI fe 2 A T2 <
;gg%%:gg@gg: L) BoTaREE o¥a-t gg%géggjg{qj
- = “ || eamesea: AmE~2m 8:30~17:30 u’{g"‘- 8503 " @msL ),
HRER ARA ~HENE - ng’dtj 8 ﬂaﬂéﬂ% c
LI WikzE & 1 © RERH  35000F~ Seifisy 255 A
:.' {:\*E—c‘ﬁ ; X HerengL gy | o 8B JBB £98 it
e <& &M B A S RAGHEOBEBIET =) =Y I\;EP A B %
St B % ,ﬁgé \| ¥ ERE2OMH. BREI000ALIIYES o T 9 33/8: & = /
S TESE f - i =
G)EE W I\ p— — —
Ry FEXRSA R—TsA N KRG T1TREORHNSE
I 5 |l = A 30~
EERCERl fon |||O00a s 00T smmmrs T e
Y= =] - . - NEL—LOFRESADEE LEF
‘5‘1 LERT<TIZ %j’& PRGE D HAT=LFURSAFHR LhH->TWEREET
T E Ly THA O 10A18HA (1) - FERSSEERTY
EEErECE ST St BEARTST (7
o E%Q?:T:Bﬁ M L10 O 12A20B(%) NI —LADFIBESAOBEM IS
4 —égﬂﬂg%%\ L4 AR AR R - BEELTOEEEES
K SEEE 0o 2£0 || xemugEcsasassyEyr  EAB2 - ABIAOTOET
FTEISFESL ! ARUMBEY BERIE Y- LRYIRS VT4 T
e % 'D’i’;% Lo RITAT7DRLAAFFLLL ;ﬂ\\';'d ijéxﬁ%,(&y kst g
‘ h }g%%g _.’Il’ TEL:096—214—0003 EBEOBFREVELTVNVEEEET
Y ) e NPOEAE—H F£T
H—a Tl 7I7I'E$¥%ﬁﬁ IR I(- C [ www.kengun.net/osa/panfu/ |
> hOHs5d - KEBO 707 - 2R 71T F1=1F
AR 77 %DHEEFEL LT S = I o=
RIS — S alPERIF BN 2 "




